

一班英皇藝人在運動場上競技。



英皇老闆楊受成亦有到場參與。



香港文匯報訊 容祖兒、林峯、張敬軒、洪卓立、湯怡、陳家樂等昨日在老闆楊受成帶領下出席英皇運動會。已離開無綫的林峯，在《萬千星輝頒獎典禮》中獲兩項提名，更有份角逐「視帝」寶座，可是他指屆時有工作在身將不會出席，並對獲獎的信心不大。

林峯 拒出席無綫頒獎禮

稱有工作在身

祖兒近日弄傷腳趾。



洪卓立昨日成功於「藝人童樂100米競技」項目上取得冠軍，獲楊生親自頒發獎項；祖兒則代表主持支票移交儀式，把籌得的85800元交予希望種子籃球亞洲團體。

林峯日前在無綫台慶頒獎禮上獲兩項提名，惟他稱有工作在身將不會出席頒獎禮，自己對獲獎信心也不大，問到是否因跟無綫已完約所致？林峯覺得只是人需要進步，認為其今次的表現可以做得更好。提到有指阮兆祥因公開讚港視，遭無綫踢出東華節目，林峯表示可能是祥仔工作繁忙，一切消息也未確實。再說到有傳王祖藍、吳卓羲亦有意離巢，林峯覺得每個人方向不同，又否認自己是先離開。

祖兒久病未癒曾疑撞邪

另外，祖兒久病未癒，還一度懷疑咳至橫隔膜受傷，她表示正以中西合璧治療，今年終學懂作為女生要好好錫自己，又發現常吃沙律，對於她這非熱底人士如同慢性摧毀自己，祖兒笑說：「起初出現問題我仲諗自己係咪撞邪，到同身體溝通一下就知無咩咁馬嘢，但人未到最慘嘢事真係唔會發生，好似我無力開門，結果一拉就發



洪卓立與湯怡情侶檔熱身。

現啲腳趾攝咗喉門底，我連叫都無力，只可以哀鳴一下，之後同媽咪揸車出去，我又發現唔記得泊咗架車喺邊，走成個停車場去搵。」不過祖兒認為不好的事不會一湧而來，只望來年自己可以重生。

談起她是否已肯定缺席各大音樂頒獎禮，祖兒透露26日於美國工作，自知現在多人缺席氣氛又不佳，所以自覺更要去支持，若有時間都會盡量安排出席。

張敬軒也稱會以新人心態去參加頒獎禮，自覺對個人獎項信心不大，反而寄望於歌曲獎項。他又稱今年聖誕會休息一天，計劃約同事們慶祝，問到會否約同性排開密友關智斌？軒仔笑說沒打算預他，對方也好像在內地工作，追問或可將自己送上去當禮物？軒仔則笑笑口說不懂回答。

離巢的林峯否認自己是先驅。



駕車遊芬蘭 薛凱琪嚇蜜母

香港文匯報訊（記者吳文釗）薛凱琪（Fiona）昨日到商場舉行簽唱會，除獻唱新歌外，又與粉絲大玩遊戲，穿上透視衫的Fiona大賣性感，最後更獲商場送贈印有奇洛李維斯肖像的攬枕，逗得Fiona笑逐顏開。

Fiona坦言自紅館開個唱後一直想開簽唱會，可惜工作不停直至昨日才能舉行。她透露早前與媽媽到芬蘭旅行看北極光，可惜天氣不佳未能見到，她說：「自己入行十年未試過真正帶媽咪去旅行，看不到北極光是上天安排，代表下次會再去。」Fiona又稱在當地開大膽車帶媽咪上山、下山，她笑道：「我問媽咪坐車驚不驚，雖然她說不驚，但她就面有難色。」

認為值得頒就會有獎

提到陳奕迅、容祖兒和李克勤會缺席各大音樂頒獎禮，Fiona坦言未有所聞，她說：「我沒看過報道，相信我大部分都會去。」一線歌手缺席會增加得獎機會，她說：「以往都有歌手缺席都一

樣有獎，值得頒就會有，和不出席沒關係。」至於會否令頒獎禮失色，她說：「作為樂壇一分子都會支持，其實歌手每年聚在一起見面的機會不多，愈多朋友來愈好。」

此外，有傳王菀之（Ivana）頂替Fiona演新片《新紮師妹4》，她說：「我未聽過，但我本身好鍾意《新》片，現實中我和Ivana傾得又玩得，如果好友得好機會也替她開心。」



薛凱琪與男歌迷合攬出心形手勢。



薛凱琪獲贈印有奇洛李維斯肖像的攬枕。

周秀娜認邀Jessica合作

香港文匯報訊（記者李慶全）周秀娜、羅仲謙及張致恆（Steven）昨日出席活動，娜姐最近滿肚密圈，已投資8位數建立內衣王國生意，並有意於5年內上市，她表示這次共3位股東合資，也希望能做得大一點，當然想成功，她亦會親力親為做生招牌拍攝宣傳照，她帶笑指當天一日穿了一年會穿的內衣數量。問到有無情趣內衣系列？娜姐說：「女生穿內衣以舒服為主，沒有想過要情趣內衣。」

另有傳娜姐會邀請前少女時代成員Jessica一起合作，她表示之前因工作關係見過面，知其有個人品牌亦有很多想法，所以也問過對方有否興趣去設計。

謙仔否認將娶楊怡

謙仔即將參與電影《西遊記之孫悟空三打白骨精》，戲中與鞏俐有對手戲，並會在內地拍3、4個月，亦要配合特技化妝，他笑指上妝後都認不出自己。至於無綫為力捧他，寧將《醋娘子》中的吳卓羲（Ron）作為配角，謙仔對傳聞予以否認，指Ron才是主角戲份最多。但Ron將離開無綫？謙仔表示並不清楚，且工作時大家都好開心和融洽，沒聽他提及過。另對於將與女友楊怡結婚，他即予以否認，是娛樂新聞一則，他仍是以工作為重。

Steven指之前出席朋友婚禮擔任兄弟玩得太盡興，結果身體不適。而他最近重拾砌四驅車的興趣，不過現在砌一輛價值要1900元頗為昂貴。

周秀娜盼其內衣生意於5年內上市。



黃心穎跟着K-Pop舞蹈。

黃心穎預告工作中過聖誕

香港文匯報訊（記者凡文）黃心穎昨日出席一廣場活動啟動禮。心穎與現場觀眾在100吋巨型屏幕前試玩Kinect體感遊戲，化身未來戰士用雷射對準雪球揮過去。心穎表示今年工作忙碌，現正拍攝古裝劇集，應該會跟劇組人員及一眾演員過聖誕。她又說：「以前在加拿大過白色聖誕，雖然要與家人一起割雪好累，但很愉快。」

啟動禮上，還邀請了K-Pop舞蹈小明星Charlotte繆昀希為表演嘉賓，即席施展大熱K-Pop歌舞，昀希曾贏得K-Pop Cover Dance Festival香港站賽區冠軍，去年更以香港區代表身份遠赴韓國首爾參加總決賽，並於韓國人氣電視節目《Star King》中演出。

王菀之新店寄賣男友衣物

香港文匯報訊（記者吳文釗）王菀之（Ivana）昨日主持自己開設的二手店開幕儀式，她表示今次會售賣私人珍藏，笑言是聖誕終極Pop Up Store，店舖由即日營業到12月6日，未正式開店前已吸引不少粉絲等候。

二手店主要售賣女裝服飾及手袋等雜物，惟獨有兩件男裝服飾，Ivana笑道：「本來是買給男友（Eric So），怎料尺寸太大不合穿，只好拿來做寄賣。」Ivana表示已問過男友，他不介意別人穿着他的舊衣。

問到現場會否寄賣男友設計的Figure公仔，Ivana稱店內位置有限未能安排，但會售賣他們二人一齊設計的T恤。問到哪件是鎮店之寶時，Ivana介紹一款復古扣針和SNOOPY卡通膠盒均是非賣品，除非有人以天價收購才考慮割愛出售。

另外，有傳Ivana會擔正演出《新紮師妹4》取代女主角薛凱琪，她說：「稍後是會拍新戲，但不是《新紮師妹4》，是葉念琛的電影，暫時知道有不少動作戲，相信會在這兩三個月內拍攝。」



王菀之開設的二手店昨日開幕。

千嬅偕母搭港鐵

香港文匯報訊 近日明星圈似是興起搭港鐵熱，天后楊千嬅亦趕上這熱潮，偕母親乘搭港鐵，並在網上上載與母親的合影，表示：「難得與媽媽裡偷閒中。」

